
Житель г. Нерюнгри, обвиняемый в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть мужчины, предстанет перед судом

Следственным отделом по г. Нерюнгри СУ СК РФ по РС (Я) завершено расследование уголовного дела по обвинению ранее судимого 24-летнего жителя г. Нерюнгри в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). Следствием установлено, что ночью 28 апреля 2013 года злоумышленник в состоянии алкогольного опьянения отправился в гости к приятелю. Как полагает следствие, не дойдя до квартиры знакомого, мужчина лег спать в подъезде жилого дома, однако жилец одной из квартир разбудил его и попросил уйти. В ответ на просьбы мужчины злоумышленник начал избивать потерпевшего, нанося множественные удары кулаками и ногами по различным частям тела. Как установлено в ходе следствия, потерпевший получил множественные ссадины, кровоподтеки, переломы ребер, закрытую черепно-мозговую травму. Соседи потерпевшего, услышав шум драки, вызвали сотрудников полиции и скорой медицинской помощи. Злоумышленник был задержан, а в последующем заключен под стражу. Потерпевший от полученных травм скончался спустя два дня в реанимационном отделении Нерюнгринской ЦРБ. В настоящее время расследование уголовного дела завершено, с утвержденным обвинительным заключением оно направлено в суд для рассмотрения по существу. Старший помощник руководителя СУ СК РФ по РС (Я) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

03 Июля 2013

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/625166>